

Český svaz chovatelů

Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy

Tel. 284 683 441, fax 284 681 451, e-mail: sekretariat@cschdz.eu, <http://www.cschdz.eu>
IČO 00443204, DIČ CZ-00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9 č. účtu: 635081/0100

Tisková zpráva č. 87 ze dne 13. listopadu 2015

LISTOPAD VÝSTAVNÍ

Je pestrobarevný podzim, měsíc listopad, tedy co se počtu chovatelských výstav týče měsíc nebývával naditý. Naši chovatelé hojně prezentují svoje chovy - od místních výstav až po ty největší mezinárodní. Ve dnech 13. až 15. listopadu se ve Francii, v historickém městě Mety, koná již 28. evropská výstava drobného zvířectva. Členové Českého svazu chovatelů zde vystavují celkem 1 097 zvířat. Z evropských svazů jsme počtem předvedených králíků, holubů, drůbeže, morčat a okrasných ptáků na krásném šestém místě. Tuto prestižní mezinárodní akci podporuje Ing. Marian Jurečka, ministr zemědělství, jenž převzal nad účastí našeho svazu osobní záštitu. Na výstaviště do Met se sjíždějí návštěvníci ze všech koutů Evropy, pravděpodobně i z jiných kontinentů. Naši chovatelé získávají na svoje zvířata řadu ocenění, reprezentují tak na mezinárodním „kolbišti“ nejen náš svaz, ale i naši republiku. Poděkování je zcela na místě. Stánek našeho svazu, místo zastavení pro milé hosty a přítomné chovatele, nemůže na výstavišti Expo Mety samozřejmě chybět.

Krátce poté, ve dnech 20. až 22. listopadu, se koná na polabském výstavišti v Lysé nad Labem naše největší drobnochovatelská výstava – Celostátní výstava drobného zvířectva Chovatel 2015. Návštěvníci si mohou prohlédnout více jak 6 000 zvířat. Čeká na ně také doprovodný bohatý program a široká nabídka chovatelských pomůcek. Nepochybnou poctou je, že ministr zemědělství Ing. Marian Jurečka se osobně zúčastní zahájení této velké výstavy. Zároveň také předá ceny vítězům meziokresní soutěže Mistrovství České republiky v chovu drobného zvířectva. Tato nová, finančně motivovaná soutěž vyvolala mezi chovateli značný zájem. Bezesporu byl položen „základní kámen“ pro zajímavou tradici v chovatelství.

ELIŠKA STEJSKALOVÁ
stejskalova@cschdz.eu